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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:

ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ

ΜΑΘΗΜΑ ΟΜΑΔΑΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΟΜΑΔΑΣ

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΟΜΑΔΑ  Α

Για τις προτάσεις από Α1 μέχρι και Α5 να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό της καθεμιάς και δίπλα σε κάθε αριθμό τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή, και Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασμένη.
Α1  Η τάση των ανθρώπων να ζητούν την επανάληψη μιας απόλαυσης από τη χρησιμοποίηση ενός αγαθού οδηγεί σε προσωρινό κορεσμό.

Μονάδες 3

Α2   Στο οικονομικό κύκλωμα οι ροές είναι συνεχείς έχουν πάντοτε το ίδιο μέγεθος.
Μονάδες 3

Α3   Το χρηματικό κόστος ενός αγαθού, είναι το κόστος ευκαιρίας του εκφρασμένο σε χρήμα.
Μονάδες 3

Α4   Η Κ.Π.Δ. δείχνει όλους τους εφικτούς και άριστους παραγωγικούς συνδυασμούς.

Μονάδες 3

Α5   Μια οικονομία στην οποία όλοι ή ορισμένοι παραγωγικοί συντελεστές υποαπασχολούνται, δεν απεικονίζεται πάνω στην καμπύλη παραγωγικών δυνατοτήτων.
Μονάδες 3

Για τις προτάσεις Α6 και Α7 να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό της πρότασης και δίπλα του το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.

Α6   Αν το κόστος ευκαιρίας του ψωμιού σε μονάδες όπλων είναι 5, τότε το κόστος ευκαιρίας των όπλων σε μονάδες ψωμιού είναι:

α.  0,2
β.  4
γ.  2,5
δ.  0,1
Μονάδες 5

Α7   Ποιο από τα παρακάτω δεν αποτελεί συντελεστή παραγωγής για την Οικονομική Επιστήμη:

α.  Η εργασία.

β.  Το Χρήμα.

γ.  Η αμοιβή ενός δικηγόρου.

δ.  Τα μηχανήματα.

Μονάδες 5

ΟΜΑΔΑ  Β

Τι περιλαμβάνει και τι δείχνει το οικονομικό κύκλωμα; Περιγράψτε με λίγα λόγια το οικονομικό κύκλωμα στην απλούστερη του μορφή (Μονάδες 13) και τι είναι ο καταμερισμός των έργων, τι προϋποθέτει και ποια τα πλεονεκτήματα και μειονεκτήματά του. (Μονάδες 12).

Μονάδες 25

ΟΜΑΔΑ  Γ

Δίδονται  ο παρακάτω πίνακας με τους οι συνδυασμούς των παραγωγικών δυνατοτήτων και το κόστος ευκαιρίας των αγαθών Α και Β

	συνδυασμοί
	αγαθό  Α
	αγαθό   Β
	Κόστος ευκαιρίας   Α
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	0,5

	Γ
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	ζ
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	Δ
	0
	η
	


Ζητούνται:

Γ1 Να υπολογισθούν τα ε,ζ,η του πίνακα.
Μονάδες 10
Γ2   Να υπολογισθεί πόσα αγαθά Β θυσιάζονται  για να παραχθούν 25 αγαθά  Α.

Μονάδες 10
Γ3   Αν λόγω βελτίωσης της τεχνολογίας αυξηθεί η παραγωγή του αγαθού κατά 10% να υπολογιστεί το νέο κόστος ευκαιρίας του Α.

Μονάδες 5
ΟΜΑΔΑ  Δ
Να  συμπληρωθεί  ο  παρακάτω  πίνακας:  

	Συνδυασμός  
	Αγαθό Χ
	Αγαθό Ψ
	κόστος  ευκαιρίας   Χ
	 κόστος  ευκαιρίας   Ψ

	Α
	0
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